
Datum: 10.12.2020 08:19:33 1Stran:
ANALIZA ANKETE

Stevilo izpolnjenih anket:

st.

Datum nastanka:
Datum zacetka veljavnosti:

2020000005

04.12.2020 10:12
05.12.2020 08:32

3629 / 3629
Stevilo vseh sodelujocih: 10989 / 10989

Stevilo zavrnjenih anket: 5881 / 5881 Datum zakljucka veljavnosti: 09.12.2020 23:59

Odgovorno igranje
.

Sportna loterija d.d.Dunajska cesta 221000 Ljubljana

Stevilo odlozenih anket: 1479 / 1479

Stevilo vseh v skupini:

Spol
Moski:
Zenski:
Neznano:

Starostne skupine
do 18 let:
18 - 25 let:
26 - 35 let:
36 - 45 let:
46 - 55 let:
nad 55 let:

3293 / 3293
335 / 335
1 / 1

919 / 919
945 / 945
463 / 463
0 / 0

704 / 704
597 / 597

Stevilo registriranih uporabnikov:
3629 / 3629

Obdobje do:
Obdobje od:

09.12.2020 23:59
05.12.2020 08:32

1.  Veste oz. ste kje zaznali, da ima Sportna loterija certifikat odgovornega prireditelja iger na sreco?

Odgovori DelezSt. 
Da 2264 62,39%1
Ne 1365 37,61%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:34 2Stran:
2.  Se za ponudnika iger na sreco odlocate na podlagi odgovornega prirejanja in/ali ustrezne koncesije v Republiki Sloveniji?

Odgovori DelezSt. 
Da 2280 62,83%1
Ne 1349 37,17%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:34 3Stran:
3.  Ali se zavedate, da prekomerno igranje iger na sreco lahko vodi v zasvojenost?

Odgovori DelezSt. 
Da 3495 96,31%1
Ne 134 3,69%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:35 4Stran:
4.  Ali veste, kje poiskati pomoc, ce zaslutite, da postajate zasvojeni z igrami na sreco?

Odgovori DelezSt. 
Da 2739 75,48%1
Ne 890 24,52%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:36 5Stran:
5.  Ali bi igre na sreco se vedno igrali, ce bi sklade za dobitke znizali v namen preprecevanja zasvojenosti?

Odgovori DelezSt. 
Da 1940 53,46%1
Ne 1689 46,54%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:36 6Stran:
6.  Ali igre na sreco igrate tudi pri drugih prirediteljih, ki v Republiki Sloveniji ne placujejo nikakrsnih dajatev in so dostopni samo preko spleta?

Odgovori DelezSt. 
Da 855 23,56%1
Ne 2774 76,44%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:37 7Stran:
7.  Ste seznanjeni, da obe slovenski loteriji s koncesijo financirata t.i. dobre namene, torej invalidske, humanitarne in sportne organizacije?

Odgovori DelezSt. 
Da 2991 82,42%1
Ne 638 17,58%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:38 8Stran:
8.  Smatrate, da je vsebina o odgovornem igranju, ki jo najdete na nasih spletnih straneh in v nasi brosurah primerna in zadostna?

Odgovori DelezSt. 
Da 3109 85,67%1
Ne 520 14,33%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:38 9Stran:
9.  Ste kdaj igrali igre na sreco za znatno vecje vsote kot bi smeli?

Odgovori DelezSt. 
Da 594 16,37%1
Ne 3035 83,63%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.



Datum: 10.12.2020 08:19:39 10Stran:
10.  Ali ste kdaj imeli obcutek, da prekomerno igrate igre na sreco?

Odgovori DelezSt. 
Da 941 25,93%1
Ne 2688 74,07%2
SKUPAJ 3629 100,00%

Sportna loterija d.d.


